
  

 

 
 
 
 
 
 
Máte pocit, že potřebujete vylepšit své dovednosti při tvorbě či realizaci projektů?  
Pak jsou následující řádky určeny právě Vám… 
 
 

Na základě partnerství Libereckého, Královéhradeckého a Pardubického kraje vznikl 
ojedinělý projekt s názvem Posílení absorpční a administrativní kapacity (PAAK). Hlavním cílem 
tohoto projektu je nejen zvýšení absorpční a administrativní kapacity regionu soudržnosti 
Severovýchod, ale zejména zvýšení schopností žadatelů a příjemců kvalitně připravovat a úspěšně 
realizovat projekty spolufinancované z evropských fondů prostřednictvím Regionálního operačního 
programu NUTS II Severovýchod. 
 

Nástrojem, kterým těchto cílů chceme dosáhnout, je poskytování asistence pilotním 
projektům při jejich přípravě, realizaci a administraci. Poskytovatel asistence, jímž je na území 
Královéhradeckého kraje Centrum evropského projektování a.s., bude recipročně prezentovat 
veřejnosti, resp. potenciálním žadatelům, své zkušenosti z průběhu zpracování projektových žádostí 
a průběhu realizace pilotních projektů. Dojde tím k předávání zkušeností dalším žadatelům nebo 
realizátorům projektů. K tomuto účelu budou zřízena Informační centra v pěti místech 
Královéhradeckého kraje – v Broumově, Hradci Králové, Jičíně, Rychnově nad Kněžnou a 
Trutnově. V nich získají zájemci nejen potřebné rady, ale také individuální asistenci. Pro veřejnost 
zde budou dostupné veškeré informace o aktivitách projektu, informační brožury, propagační 
materiály a souhrnné informace o pilotních projektech. 

 
Chcete vědět o projektu víc? Nebo si chcete vylepšit dovednosti při tvorbě a realizaci 

projektů v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod? Už od poloviny října 
můžete navštěvovat Informační centra zřízená pro tento účel. V Broumově bude informační 
centrum provozováno v prostorách MěÚ v termínech 19.12. 2008, 18. 03. 2009, 15. 07. 2009, 
23. 09. 2009, vždy od 12:00 – 16:00 hodin. 
Další nejbližší informační centrum bude umístěno v Náchodě, taktéž v prostorách MěÚ v termínech 
29. 10. 2008, 21. 01. 2009, 20. 05. 2009, 16. 09. 2009, vždy od 12:00 – 16:00 hodin. 

 
 
 
Více o  projektu PAAK a pilotních projektech najdete na www.cep-rra.cz/paak . 
 


